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            УСТЬ-КЕМСКИЙ ВЕСТНИК

№ 12  22.04.2022  года
КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» напоминает о соблюдении пожарной безопасности 
с наступлением  весенне-летнего периода!
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Весна — прекрасное время для активного отдыха в саду, на природе, но, увы, это ещё и пожароопасный период. Какие пожары и загорания характерны для весенне-летнего периода и как их предотвратить?

Каждый год повторяется ситуация горения сухой прошлогодней травы, оттаявшего бытового мусора. Нарушения, которые приводят к возгоранию, банальны: неосторожно брошенная непогашенная сигарета, озорство детей. Площадь пожара, возникшего, казалось бы, из-за такого пустяка, порой достигает сотен квадратных метров. В огне оказываются дома, постройки, автотехника. А нужно всего лишь не бросать горящие окурки, спички в кучи мусора и прошлогодний сухостой, сделать замечание школьникам, бесцельно поджигающим участки сухой травы. Погода весной очень переменчива, и с усилением ветра во многих случаях даже небольшие очаги огня принимают большие размеры и зачастую приводят к тяжелым последствиям.
Работниками   ПЧ-121 п. Усть-Кемь Енисейского района КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» с наступлением  весенне-летнего периода в населенных пунктах Усть-Кемского сельсовета проводятся подворовые обходы с целью разъяснения жителям о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности в частных домовладениях, правила эксплуатации печного отопления и электронагревательных приборов. С жителями проводятся  беседы по соблюдению  требований противопожарного режима в весенне-летний период, необходимости очистке прилегающих территорий от горючего мусора и остатков сухой растительности  после схода снежного покрова, запрете сжигания мусора, сухой травы, чрез громкоговорящую связь пожарных автомобилей доводится информация  о  соблюдении требований правил противопожарного режима при наступлении весенне-летнего пожароопасного периода, гражданам вручаются  памятки о мерах пожарной безопасности  с указанием телефонов  экстренных служб.
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 В случае обнаружения очагов возгорания необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану, набрав по мобильному телефону номера 101 или 112
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УСТЬ-КЕМСКИЙ СЕЛЬСКИЙ   СОВЕТ   ДЕПУТАТОВ 

ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

01.03.2022 г                              п. Усть-Кемь                                 № 32-103р

О внесении изменений и дополнений в Устав 

Усть-Кемского сельсовета

В целях приведения Устава Усть-Кемского сельсовета в соответствие с требованиями федерального и краевого законодательства, руководствуясь статьями 21, 58,59Устава Усть-Кемского сельсовета, Усть-Кемский сельский Совет депутатов РЕШИЛ:
1. Внести в Устав Усть-Кемского сельсовета следующие изменения:

1.1. В статье 7:

в подпункте 1.5 пункта 1 слова "за сохранностью автомобильных дорог местного значения" заменить словами "на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве"
подпункт 1.20 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1.20. утверждение правил благоустройства территории сельсовета, осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории сельсовета, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории сельсовета в соответствии с указанными правилами.».
1.2. В статье 7.2:

- пункт 1 дополнить подпунктом 18 следующего содержания:
 «18) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».

1.3. В статье 11:
· Пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5. Главой сельсовета может быть избран гражданин Российской Федерации, достигший на дату проведения конкурса возраста 21 года. Иностранный гражданин может быть избран главой сельсовета в случае, если такая возможность предусмотрена международным договором Российской Федерации с соответствующим иностранным государством.

Кандидатом на должность Главы сельсовета может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.».

1.4. В статье 13:

- подпункт 8 пункта 2 изложить в следующей редакции:

«8)прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

- подпункт 8.1 пункта 2 исключить.

1.5.В статье 27:

- подпункт 7 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
- подпункт 7.1 пункта 1 исключить.

1.6.  Статью30.1 дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:

«1.1. Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации.».

1.7.Пункт 3 статьи 37 изложить в следующей редакции:
«3. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением Совета депутатов, в соответствии с ч. 4 ст. 28 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
1.8.В статье38:

- пункт 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«- жителей сельсовета или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;

- пункт 3 дополнить предложением вторым следующего содержания:

«Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".»;

- пункт 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«- порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".;

- пункт 4 дополнить текстом следующего содержания:

«В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители сельсовета или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;

- абзац второй пункта 7 дополнить словами:

«или жителей сельсовета».

1.9. В статье 39.1:
- пункт 1 после слов «и должностных лиц местного самоуправления» дополнить словами «, обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения,»;

- пункт 2 дополнить абзацем следующего содержания:
«В собрании граждан по вопросам внесения инициативных проектов и их рассмотрения вправе принимать участие жители соответствующей территории, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Порядок назначения и проведения собрания граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов определяется решением Совета депутатов.».

1.10. Пункт 2 статьи 39.2 изложить в следующей редакции:

«2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта (либо части его территории) или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.»

1.11. Пункт 6 статьи 39.3 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:

«5) вправе выступить с инициативой о внесении инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта.».

1.12. Главу 6 Устава дополнить статьей 39.4 следующего содержания:
       «Статья 39.4. Инициативные проекты
1. В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей сельсовета или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, в администрацию сельсовета может быть внесен инициативный проект. Порядок определения части территории сельсовета, на которой могут реализовываться инициативные проекты, устанавливается решением Совета депутатов.

2. С инициативой о внесении инициативного проекта вправе выступить инициативная группа граждан, достигших шестнадцатилетнего возраста и проживающих на территории сельсовета, органы территориального общественного самоуправления, староста сельского населенного пункта (далее - инициаторы проекта). Минимальная численность инициативной группы устанавливается решением Совета депутатов. Право выступить инициатором проекта в соответствии с решением Совета депутатов может быть предоставлено также иным лицам, осуществляющим деятельность на территории Усть-Кемского сельсовета.

3. Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора устанавливается Советом депутатов.

1.13.Пункт 2 статьи 42 дополнить абзацем следующего содержания:

«- обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.».

1.14. Пункт 2 статьи 43 дополнить абзацем следующего содержания:
 «- могут выдвигать инициативный проект в качестве инициаторов проекта.».

1.15. Главу 9 Устава дополнить статьей 55.2 следующего содержания:

«Статья 55.2. Финансовое и иное обеспечение реализации инициативных проектов:

1. Источником финансового обеспечения реализации инициативных проектов, предусмотренных статьей 39.4 настоящего Устава, являются предусмотренные решением о местном бюджете бюджетные ассигнования на реализацию инициативных проектов, формируемые, в том числе с учетом объемов инициативных платежей и (или) межбюджетных трансфертов из бюджета субъекта Российской Федерации, предоставленных в целях финансового обеспечения соответствующих расходных обязательств.

2. Под инициативными платежами понимаются денежные средства граждан, индивидуальных предпринимателей и образованных в соответствии с законодательством Российской Федерации юридических лиц, уплачиваемые на добровольной основе и зачисляемые в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в местный бюджет в целях реализации конкретных инициативных проектов.

3. В случае, если инициативный проект не был реализован, инициативные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет. В случае образования по итогам реализации инициативного проекта остатка инициативных платежей, не использованных в целях реализации инициативного проекта, указанные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет.

Порядок расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет, определяется решением Совета депутатов.

4. Реализация инициативных проектов может обеспечиваться также в форме добровольного имущественного и (или) трудового участия заинтересованных лиц.».
1.16. Пункт 1 статьи 57 дополнить подпунктом 1.8 следующего содержания:

«1.8) предоставление служебного жилого помещения, а в случае невозможности предоставления служебного жилого помещения - возмещение расходов по найму жилого помещения, на период исполнения полномочий.».

1.17. В статье 57.2:

Пункт 1 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:

«5) компенсация, выплачиваемая депутату Совета депутатов в связи с освобождением его от производственных обязанностей и служебных обязанностей в соответствии с пунктом 2 настоящей статьи в размере 1200 рублей в день. 

Указанная компенсация производится в порядке, определенном представительным органом .»;

 дополнить пунктом 2 следующего содержания:

«2. Депутату Совета депутатов для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого составляет в совокупности шесть рабочих дней в месяц.

Освобождение от выполнения производственных или служебных обязанностей депутата, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, производится по заявлению депутата в порядке, установленном Советом депутатов.».

1.18.  Пункт 6 статьи 60 изложить в следующей редакции:

«6 Действие подпункта 1.19 пункта 1 статьи 7 Устава приостановлено до 01.01.2024 в соответствии с Законом Красноярского края от 23.12.2021 года № 2-358 «О внесении изменений в статью 1 Закона края "О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края».

2. Контроль над исполнением настоящего Решения возложить на главу Усть-Кемского сельсовета А.И. Марсала.

3. Решение о внесении изменений и дополнений в Устав Усть-Кемского сельсовета подлежит официальному опубликованию (обнародованию) и вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в печатном издании «Усть-Кемский Вестник» после прохождения государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю.

4. Глава Усть-Кемского сельсовета обязан опубликовать зарегистрированное решение о внесении изменений и дополнений в Устав сельсовета, в течение семи дней со дня поступления из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю уведомления о включении сведений о настоящем Решении в государственный реестр Уставов муниципальных образований Красноярского края.

Председатель сельского Совета депутатов

Усть-Кемского сельсовета подпись                           

     Д.Н.Лаев

Глава Усть-Кемского сельсовета                  

      А.И. Марсал
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