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            УСТЬ-КЕМСКИЙ ВЕСТНИК

№ 17  01.06.2022  года
Безопасность  в доме.

Закончился отопительный сезон и наступило  время, когда следует позаботиться о своем  домашнем очаге самым тщательным образом:

- проверить и отремонтировать отопительную печь (провести ревизию кирпичной кладки и дымохода, замазать щели, побелить);  

- заменить  предтопочный лист,  имеющий прогары и повреждения,  а если его нет, то уложить на пол  к дверце печи металлический лист,  размером не менее 0,5 х 0,7 метра; 

-очистить дымоходы и печи от сажи, установить искроуловитель на дымовую трубу.

Нелишним будет напомнить домовладельцам и квартиросъемщикам о соблюдении требований правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Уж здесь-то хозяева проявляют незавидную изобретательность, скручивают провода из разнородных материалов (меди и алюминия), сами заменяют участки электропроводки, прокладывают новые, совершенно не зная и не задумываясь, что может произойти, если неправильно выбрать марку провода, его сечение и способ прокладки, при том, что имеющиеся современные электробытовые приборы имеют высокие  потребляющие мощности.  

Поэтому при проведении различных ремонтных работ  обратитесь к специалисту, либо подробно проконсультируйтесь по данному виду ремонта.

Несоблюдение всех вышеперечисленных  правил приводит  к увеличению количества  пожаров,  материальных потерям и самое страшное и печальное – гибели людей!
Телефон спасения
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