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Бытовая химия в доме.
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Жилье современного человека заполнено различными полимерными материалами, включая пластиковые панели на окнах, массивные натяжные потолки, линолеум и т. п. Во время горения всего вышеперечисленного в окружающую среду выделяются вредные и очень опасные для здоровья человека газы. Самыми опасными в этом плане считаются цианидные и содержащие хлор полимеры. В качестве примера можно привести поливинилхлорид.
В процессе горения этого материала в воздух выделяется хлороводород. Вдохнув однажды такой газ, вы обожжете дыхательные пути. Это же приведет к общему отравлению организма и потере сознания. Буквально несколько вдохов хлороводорода любой человек уже не сможет покинуть горящее здание, поскольку останется без сознания.
Токсичные вещества выделяются и в процессе горения всех органических материалов. Они также вредны для здоровья человека. Не забывайте, что если вы пытаетесь спрятаться от огня в соседнем помещении, то не сможете воспользоваться этим, чтобы удалиться от опасного дыма. Может возникнуть ситуация, когда из-за возгорания в прихожей квартиры, находящийся в дальней спальне человек погибнет от угарного дыма.

В случае возникновения возгорания незамедлительно звоните по телефону 01,101 или 112
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