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Пожар в Шарыповском районе унес жизни двоих детей.

Трагедия произошла накануне вечером в с. Ивановка Шарыповского района. Огонь охватил жилой дом на улице Центральной. Когда на место прибыли пожарные, эвакуироваться успели двое детей 7 и 5 лет, однако двое малышей 1,5 и 3 лет остались внутри. К сожалению, спасти их не удалось — дети отравились продуктами горения. Предварительная причина пожара - детская шалость с огнем.

По версии следствия, в доме жила 32-летняя женщина с пятью детьми. Вечером она со старшим 8-летним ребёнком ушла в гости к матери, которая жила в том же селе, а детей оставила дома одних. Через некоторое время соседи заметили огонь, который разгорелся в доме.

Уважаемые взрослые, родители! С начала 2022 года в крае на пожарах погибло 13 детей! Их уже не вернуть! Это страшная трагедия для тех семей, где погибли дети. Чтобы с вашим ребенком не случилось подобной беды, вы обязаны соблюдать правила пожарной безопасности и научить этому детей!!! Уважаемые РОДИТЕЛИ не оставляйте малышей без присмотра как в дневное, так и в ночное время! 
Помните, только ВЫ ответственны за своих детей!
КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края»

предупреждает жителей Енисейского района быть бдительными, соблюдать  правила пожарной безопасности во избежание серьёзных трагедий.

В случае возникновения пожара незамедлительно

звоните по телефонам 01,101,112.

