Оперативная обстановка на территории 
г. Енисейска, Енисейского и Северо-Енисейского районов                           на 22.06.2023 год.
г. Енисейск: 
- произошло пожаров – 21
- погибло людей на пожарах – 0
- получили травмы на пожарах – 1
- материальный ущерб от пожаров  –  (документально подтвержденный)  – 0 рублей. 
Енисейский район: 
- произошло пожаров – 51
- произошло лесных пожаров - 5
- погибло людей на пожарах – 3  
- получили травмы на пожарах – 1
- материальный ущерб от пожаров – (документально подтвержденный)  – 0 рублей. 
Северо - Енисейский район: 
- произошло пожаров – 11
- произошло лесных пожаров - 0
- погибло людей на пожарах – 1
- получили травмы на пожарах – 1
- материальный ущерб от пожаров (документально подтвержденный)  – 0 рублей. 
Так например: 
 02 июня 2023 года в 01 час 22 минуты на пульт диспетчера ЦППС 13 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю г. Енисейска, поступило сообщение о возгорании легкового автомобиля марки «Toyota Camry», расположенного у дома по адресу: Красноярский край, г. Енисейск, ул. Бограда.

На момент прибытия первого пожарного подразделения, было обнаружено горение передней части легкового автомобиля марки «Toyota Camry» (Тойота Камри).  На тушение пожара был подан 1 ствол «ГПС-600», привлечено 2 АЦ, 5 человек. Пожар ликвидирован в 01 час 41 минуту на площади 6 кв.м.
В ходе осмотра места происшествия было установлено, что легковой автомобиль марки «Toyota Camry» (Тойота Камри), имеет следы термического повреждения преимущественно в передней части. Термическому воздействию подверглись также пороги автомобиля, расположенные под передними дверями автомобиля. Наибольшие термические повреждения расположены у стыка нижней левой части лобового стекла автомобиля, рулевой колонки, панели приборов, где чувствовался сильный запах ГСМ, а также отсек двигателя.
Причиной данного пожара послужил умышленный поджог не установленным лицом.
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04 июня 2023 года в 16 часов 25 минут на пульт диспетчера ЦППС 13 ПСО ФПС ГПС МЧС России по Красноярскому краю г. Енисейска, поступило сообщение о пожаре в неэксплуатируемом складе, расположенном по адресу: Красноярский край, Енисейский район, с. Назимово, ул. Ермака.
На момент прибытия первого пожарного подразделения обнаружено горение внутри неэксплуатируемого склада. На тушение пожара направлено 2 АЦ, 4 человека, подано 2 водяных ствола «РСК-50». Пожар ликвидирован 04 июня 2023 года в 18 часов 45 минут на площади 160 кв.м.
В результате пожара склад был полностью уничтожен огнем.  
Причиной пожара могло явиться как неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц, так и самовозгорание сухой травы в следствии фокусирования прямых солнечных лучей через стекло (бутылку) битого стекла (линзу), возможно находящихся в месте пожара.
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08 июня 2023 года в 01 час 22 минуты на пульт диспетчера ЦППС 13 ПСО ФПС ГПС МЧС России по Красноярскому краю г. Енисейска, поступило сообщение о пожаре в надворных постройках, жилом доме и легковом автомобиле марки «Лада 2121», расположенных по адресу: Красноярский край, Енисейский район, с. Ярцево, ул. Суворова. 
На момент прибытия первого пожарного подразделения обнаружено горение жилого дома и хозяйственных построек по всей площади. Самостоятельно, до прибытия пожарно — спасательных подразделений эвакуировались 2 человека (1 ребенок). На тушение пожара направлено 3 АЦ, 7 человек, подано 3 водяных ствола «РСК-50». Пожар ликвидирован 08 июня 2023 года в 04 часа 20 минут на площади 138 кв.м. В результате данного пожара пострадал 1 человек.
В результате пожара огнем уничтожены: жилой дом, надворные постройки, легковой автомобиль «Лада 2121» на общей площади 138 кв.м. 
Причиной данного пожара явилось природное явление - гроза.
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12.06.2023 в 15:54 на пульт подразделения ОП 94 ПСЧ п. Тея 13 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю поступило сообщение о пожаре в строении бани по адресу: п. Тея, ул. Молодежная д. 1. По прибытию на место при поведении разведки дежурный караул обнаружил сильное задымление на кровле строения бани. Командир отделения принял  решение, подать 1 ствол «РСК-50» на деревянный тлеющий конек кровли строения. Общая площадь пожара составила 2 кв. м. 
Причиной пожара явилось попадание искр из дымовой трубы отопительной печи на деревянный конек шиферной кровли бани, в процессе топки печи, в следствии чего образовался процесс тления деревянного конька, его воспламенение и дальнейшее развитие пожара. Погибших, травмированных нет, материальный ущерб отсутствует.     
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