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            УСТЬ-КЕМСКИЙ ВЕСТНИК

№ 26 от  04.08.2023  года
 На территории Красноярского края осложнилась оперативная обстановка с гибелью людей на пожарах!

За семь месяцев 2023 года в нашем крае зарегистрировано более 4 тысяч пожаров. В результате пожаров погибло 90 человек, 8 человек из них малолетние дети; 112 человек получили травмы различной степени тяжести, из них 7 детей. Несмотря на снижение количества пожаров, гибель людей растет с каждым днем. Только за июль погибло 15 человек, двое их них дети! 

Основной причиной пожаров, на которых погибли люди, является неосторожное обращение с огнём и нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Напоминаем о необходимости соблюдать требования пожарной безопасности, чтобы защитить свой дом и жизнь от огненной беды. Все виды отопления:печное, газовое, электрическое - должны находиться под пристальным вниманием домовладельцев. 
Использование электроприборов должно соответствовать инструкции. Категорически запрещено использовать самодельное электрооборудование. Будьте осторожны, берегите себя и своих близких. При возникновении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «101» или «112». 
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КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» напоминает

жителям Енисейского района быть бдительными и строго соблюдать правила пожарной безопасности.
В случае возникновения возгорания незамедлительно звоните по телефону 101 или 112.
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