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            УСТЬ-КЕМСКИЙ ВЕСТНИК

№ 9 от  30.03.2023  года
Губернатор края Александр Викторовича Усс провёл селекторное совещание по подготовке к пожароопасному периоду.
      Ставя задачи главам территорий, Губернатор подчеркнул: «Вы все живете на территории одной семьей. И вы, и мы, и все жители края вправе рассчитывать, что при необходимости или беды все придут на помощь. А самое главное – сделают все возможное, чтобы эту беду предотвратить. Отдельное направление – включение в профилактику сельхозпредприятий. Мы вправе рассчитывать на их помощь, поскольку наш АПК получает серьезную господдержку. Мы научились тушить пожары сообща, край в этом смысле может гордиться уровнем сплоченности при реагировании на пожары – у нас есть зоны ответственности, кто, где и за что отвечает. Но у нас сегодня такой девиз: мы тушим всем миром, а потом разбираемся. Вот точно так же и нужно действовать применительно к организации профилактических мероприятий. С этого дня начинаем работать в штабном режиме»
        В Енисейском районе уже проводится работа, результатом которой должна стать высокая готовность к тушению ландшафтных пожаров и к минимизации их последствий. Но основная цель – не допустить перехода огня на населённые пункты и сельхозугодья.
       Все населенные пункты прикрыты различными видами пожарной охраны. За счет бюджета района содержится 11 добровольных пожарных команд общей численностью 22 человека, оснащенных 13 единицами пожарной техники.    Сотрудники учреждения обучены. Техника - в полной боевой готовности.
За счет районной программы приобретено и передано главам Анциферово, Высокогорского и Абалаково три мотопомпы для оснащения ДПК.
       По краевой программе «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения безопасности среди населения Красноярского края» район получил 4,4 млн. рублей. В прошлом году было 2,2 млн. рублей. Эти средства с пятипроцентным софинансированием из бюджета района уже доведены до поселений на устройство минполос, покос сухой травы, приобретение тримеров, ГСМ для тракторной техники и т.д.
Дополнительно, на обновление минерализованных полос и очистку сухой травянистой растительности в осенний период из бюджета района выделено 255,6 тыс. рублей. В прошлом году было 142 тыс. рублей.
Также в бюджете района имеется резервный фонд в размере 2,5 млн. рублей на случай возникновения ЧС пожароопасного периода.
      В прошлом году по Губернаторской программе «Чистый край» три единицы специализированной тракторной техники с комплектом навесного оборудования переданы в Кривляк, Усть-Пит, Безымянку. Техника будет использоваться для опашки населенных пунктов, уборки травы, пожаротушения, уборки несанкционированных свалок бытового мусора и ветхих строений, для благоустройства населенных пунктов.
      ЕДДС организует круглосуточный контроль за лесопожарной обстановкой на территории района, взаимодействие и координацию действий всех имеющихся служб, оперативный сбор данных, оценку и анализ поступающей информации о термоточках, лесных пожарах и экстренное реагирование на них.
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